

民政事务局常任秘书长出席「全城跃马迎奥运」马匹模型揭幕仪式致  
辞全文

\*\*\*\*\*

以下是民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（三月二日）出席「全城跃马迎奥运」马匹模型揭幕仪式的致辞全文：

陈(祖泽)主席、应家柏先生、各位区议会主席、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！今天我很高兴出席「全城跃马迎奥运」马匹模型揭幕仪式。

香港赛马会为了迎接北京奥运，以及支持香港协办奥运马术比赛，举办了「全城跃马迎奥运」。这十八座一比一的马匹模型，是香港视觉艺术学会十八名本地艺术家特别根据全港十八区各自独有的特色，再融合奥运概念及艺术创作元素而设计。这些马匹稍后将会摆放在各区的主要地标和旅游景点，例如维多利亚公园、尖沙咀海滨长廊、西贡海鲜街等，让市民欣赏。这些马匹模型为各区增添艺术色彩之余，也纪念香港历史性成为奥运协办城市，有助于宣扬马术运动及体育精神，以及宣传香港「马运之都」的国际地位。

自香港成为奥运马术项目的协办城市以来，马会与其他团体积极支持地区举办各类推广马术的活动，令奥运和马术运动融入社区。例如成立马术展馆，宣扬绿色奥运；赞助「毅力十二爱心跑」活动，让市民一同迎接二零零八年北京奥运；又邀请了世界级的艺团「星跃马术奇艺坊」来港作马术剧场表演，让市民更进一步认识马术运动。这些活动大受欢迎，成效有目共睹。我在此衷心感谢香港赛马会对香港协办奥运马术赛事鼎力支持。

还有一百六十天，奥运马术比赛便会举行。政府将会与马会以及各个地方团体，在十八区举行一连串的活动，务求进一步推广奥运精神，使全城更热切期待奥运来临，气氛更加热烈。希望市民全情投入奥运马术比赛这项盛事，一同迎接奥运。我藉这个机会，感谢香港赛马会对 2008 奥运马术场地的投入和贡献及为全港市民预备十八区美轮美奂的马匹模型。同时，亦多谢十八区区议会大力支持这次制作马匹模型

的活动，以及积极在区内筹办各种推广奥运精神的活动。

最后，我预祝香港协办奥运马术比赛马到功成，成绩美满。多谢各位。